全国一体化政务服务平台框架初步形成

报告显示全国9.04亿网民中,平均每3个网民有1个是全国一体化平台用户

新华社北京5月26日电 为建立 政务服务绩效由企业和群众评判的全 国一体化政务服务平台(以下简称"全 国一体化平台")"好差评"体系,不断提 升各地区网上政务服务能力和水平, 2019年国务院办公厅电子政务办公 室继续委托中央党校(国家行政学院) 电子政务研究中心,开展省级政府和 重点城市网上政务服务能力第三方评 估工作,并根据评估结果编制形成了 《省级政府和重点城市网上政务服务 能力(政务服务"好差评")调查评估报 告(2020)》。

评估报告显示,各地区依托全国一

体化平台,推动政务服务逐步从低效到 高效、从被动到主动、从粗放到精准的 转变,政务服务能力和水平持续增强, 全国一体化平台的影响力、辨识度、知 晓度、美誉度显著提升,全国一体化平 台已经成为企业和群众办事的重要渠 道。数据显示,全国一体化平台注册用 户达3.39亿,全国9.04亿网民中,平均 每3个网民就有1个成为全国一体化

评估报告认为,党的十九届四中全 会审议通过的《中共中央关于坚持和完 善中国特色社会主义制度 推进国家 治理体系和治理能力现代化若干重大

问题的决定》从推讲国家治理体系和治 理能力现代化的战略高度,把推进全国 一体化平台建设作为完善国家行政体 制、创新行政管理和服务方式的关键举 措,为加快推进全国一体化平台建设指 明了方向。按照党中央、国务院的决策 部署.2019年全国一体化平台框架初 步形成,全国政务服务"一张网"的整体 服务、协同服务、精准服务、创新服务等 方面能力显著提升。

数据显示,各地区将全国一体化平 台建设作为创新行政管理和服务的新 方式、新渠道、新载体,不断提升网上政 务服务能力,群众获得感持续增强。网

上政务服务能力指数为"非常高"的省 级政府从2016年的3个增加到8个, 指数为"高"的从2016年的9个增加到 15个,网上政务服务能力指数为"低" 的首次为零。

评估报告同时指出,目前各省级政 府网上政务服务还面临着区域间发展 不平衡、法律规范尚需完善、业务协同 能力有待提升等问题,需要持续深化全 国一体化建设思路,全面提升全国一体 化平台基础设施服务效率,推动实现从 业务上网到服务上网,构建政务服务全 渠道服务矩阵,提升企业和群众办事满 意度,持续打造"不打烊"的"数字政府"。

稳健的货币政策将更加灵活适度

中国人民银行行长易纲谈货币政策等热点问题

□新华社记者 姚均芳

中国人民银行行长易纲日前在接 受记者采访时对当前货币政策等热点 问题进行了回应。他指出,下一阶段, 稳健的货币政策将更加灵活适度,综合 运用、创新多种货币政策工具,确保流 动性合理充裕,保持广义货币M2和社 会融资规模增速明显高于去年。

提高金融支持针对性和精准度

今年以来,新冠肺炎疫情对我国经 济社会发展带来了重大冲击。为应对 疫情冲击,金融部门出台多项对冲政 策,实现了货币信贷逆势增长,中小微 企业融资"量增、价降、面扩"

易纲表示,下一步,人民银行将加大 货币政策创新力度,提高金融支持针对 性和精准度。延长中小微企业贷款延期 还本付息政策,即对于2020年底前到期 的中小微企业贷款本金、2020年底前存 续的中小微企业贷款应付利息,还本付 息日期最长可延至2021年3月31日。 还将加大小微企业信用贷款支持力度, 支持银行业金融机构提高信用贷款占比。

此外,人民银行将改进政府性担保 机制,提高政策性融资担保机构放大倍 数,扩大融资担保规模,弱化盈利考核

要求,降低担保费率和反担保要求。加 大债券市场融资支持,大力发展供应链

稳妥推进各项风险化解任务

在防范化解金融风险方面,易纲 说:"总体看,目前重点领域突出风险得 到有序处置,系统性风险上升势头得到 有效遏制,金融业总体平稳健康发展。 但是,近期新冠肺炎疫情对我国经济社 会发展带来前所未有的冲击,对银行信 贷资产质量造成一定下迁压力,部分中 小金融机构风险需引起关注。"

易纲表示,下一步,人民银行将把

相关新闻>>>

握好抗击疫情、恢复经济和防控风险之 间的关系,加大宏观政策逆周期调节力 度,稳妥推进各项风险化解任务。支持 银行特别是中小银行多渠道补充资本 和完善治理,加大不良贷款处置力度, 增强金融机构的稳健性。

继续推动降低贷款实际利率

"目前LPR与市场资金供求相关 性明显增强,货币政策传导效率明显增 强. 有效促进了贷款实际利率的降低, LPR改革对存款利率市场化改革也起 到了重要推动作用。"易纲说。

易纲表示,下一步,人民银行将继

续深化LPR改革,疏通货币市场利率 向贷款利率的传导渠道,推动降低贷款 实际利率,支持实体经济发展。同时, 有序推进存量贷款基准转换。

积极稳妥推进金融业对内 对外自主开放

近年来,金融部门集中宣布了40 多条对内对外自主开放措施。目前,这 些措施落地进展良好,绝大多数措施已 在法律层面和实践层面落地。

易纲说:"下一步人民银行将继续 遵循市场化、法治化、国际化原则,积极 稳妥推进金融业对内对外自主开放。 继续落实好近年来宣布的金融开放措 施,确保各项措施全部切实落地。推动 全面落实准入前国民待遇加负面清单 制度,设定统一的准入标准,推动系统 化、制度化开放。

(据新华社北京5月26日电)

易纲:数字人民币何时正式推出尚没有时间表

据新华社北京5月26日电 (记者 姚均芳)中国人民银行行长易纲日前表 示,数字人民币目前的试点测试,还只 是研发过程中的常规性工作,并不意味 着数字人民币正式落地发行,何时正式 推出尚没有时间表。

"法定数字货币的研发和应用, 有利于高效地满足公众在数字经济 条件下对法定货币的需求,提高零售

天发

乳铁蛋白35mg/L ↑

支付的便捷性、安全性和防伪水平, 助推我国数字经济加快发展。"易纲 介绍说,人民银行较早开始法定数字 货币的研究工作。2014年,成立专门 团队,开始对数字货币发行框架、关键 技术、发行流通环境及相关国际经验 等问题进行专项研究。2017年末,经 批准,人民银行组织部分实力雄厚的 商业银行和有关机构共同开展数字人

民币体系(DC/EP)的研发。DC/EP 在坚持双层运营、现金(M0)替代、可 控匿名的前提下,基本完成了顶层设 计、标准制定、功能研发、联调测试等

易纲表示,目前,数字人民币研发 工作遵循稳步、安全、可控、创新、实用 原则,先行在深圳、苏州、雄安、成都及 未来的冬奥会场景进行内部封闭试点 测试,以检验理论可靠性、系统稳定性、 功能可用性、流程便捷性、场景适用性 和风险可控性。

珠峰高程测量队员计划今日冲顶



2020珠峰高程测量登山队26日公 布了新一轮8人冲顶队员名单。8人目 前已从海拔7790米的二号营地出发, 计划当日攀登至海拔8300米的突击营 地。如果天气条件允许,将于27日凌 晨开始冲顶。

据了解,队员登顶后将在峰顶竖立 觇标,安装GNSS天线;同一时刻,地面 六个交会点对峰顶觇标进行交会观测。

目前,全球重力测量的海拔高度纪 录为7790米,由中国测绘人员2005年 在珠峰高程测量中创造。若此次成功 将重力测量推至珠峰峰顶,将创造新的 重力测量海拔高度纪录。

图为5月26日,冲顶队员从海拔 7790米的二号营地出发,前往海拔 8300米的突击营地。

美畅销书作家:

美国新冠疫情危机是美国民主的失败

新华社华盛顿5月25日电 美国 畅销书作家戴维·利特近期撰文说,新 冠疫情给美国造成的公共健康危机是 美国民主的失败。

利特曾担任前美国总统奥巴马的 演讲撰稿人。他在美国《时代》周刊网站 上撰文说,一项接一项的民调显示,绝大 多数美国人希望领导者们听从专家意 见,但这没有发生。美国在推行"社交 隔离"指南时动作太慢,流行病学家发 现这导致了美国九成新冠死亡病例。

利特说,尽管人命关天,但美国领 导者正忽视合理的民愿。过去四十年, 美国被完全改变,领导者的几乎每个决

大友

策都更少响应公众利益。

利特认为,美国政府未能在新冠疫 情这场危机中维护好公共福祉,这是-个悲剧。但也并不奇怪,从美国组织选 举到资助竞选活动的方式,从划分选区 到让说客们参与政治决策,都忽视公众 利益。与过去半个世纪任何时间相比 美国正由更少的人治理和享有,而广大 人民正因此遭殃。

据美国约翰斯·霍普金斯大学发布 的统计数据,截至美国东部时间25日 下午,美国新冠确诊病例超过165万 例,死亡病例近9.8万例,两项数据均 大幅高于其他国家或地区。

世卫组织宣布暂停羟氯喹治疗新冠试验

➡鉴于近期英国《柳叶刀》杂志发表的观察报告显示,抗疟疾药物氯喹或羟 氯喹对治疗新冠病毒感染没有明显益处,使用不当甚至可能引发并发症,世界卫 生组织25日宣布暂停"团结试验"项目中羟氯喹分支试验。

75℃杀菌新工艺树立乳业品质新标杆

天友打响新鲜战略,领"鲜"乳品营养未来趋势

5月10日,我市正式启动"加快发 展直播带货行动计划"。

5月23日,天友新鲜宠粉节盛大 启幕,以线上24小时直播的形式,向 消费者展示了其作为西南地区到品领 军品牌的新鲜产业链,同时重磅发布 天友乳业新鲜战略,以其"专注乳品 90年"的信心、决心与诚心,带来一场 乳业消费"一切皆直播"的新鲜盛宴。

新鲜战略 身边的新鲜好奶

5月23日,天友乳业总经理费睿 亮相直播间,发布三大新鲜目标、新 鲜战略五大独特价值:宠粉、身边、高 山、高标、透明,并宣读天友的新鲜使 命——让消费者喝上更新鲜的高品质 乳品,为健康美好生活赋能加油。

天友新鲜战略是以给予消费者更 好新鲜价值体验、构建新鲜竞争壁垒的 品牌战略为导向,引领产品升级和整体 运营体系升级的系统战略举措。"身边 的新鲜好奶",短短7个字,却历经90 年的沉淀。用费睿的话来说,"天友的 每一个人每一天都在为这一句话努 力。

天友坐拥重庆地区95%以上优质 奶源,牧场分布在重庆、四川高山生态 地带,还围绕渝北华蓥山、黔江武陵 山、宣汉大巴山、巫溪红池坝等高山生 态地带打造重庆人身边的"珍稀高山 牧场",原奶质量远超欧洲标准,奶牛

血统高贵,传承世界顶级品质。

天友的新鲜智能工厂位于渝北区 金石大道,是重庆主城区核心地段,距 离最近的新鲜牧场(渝北区华蓥山两 江有机牧场)仅50公里,工厂内引进 美国、欧洲等世界一流乳制品加工设 备及生产线,已达到国内乳制品质量 安全最高生产等级,全自动封闭生产, 全流程无菌罐装,全环节智能监控,最 大程度保留营养和新鲜。

天友还自建西南地区规模领先、



焕新升级的鲜活时速采用75℃巴氏杀菌工艺,保留更多鲜活营养。

天友乳业总经理费睿、副总经理杨轲携全产业链代表共同启动天友新鲜宠粉节。 智能化水平一流的智慧冷链,挤奶后 20秒极速锁鲜,生鲜乳2℃至3℃恒温 冷链,全程GPS实时温控。为了确保 极致新鲜,天友还在终端售点投放冷 藏设备4万余台,确保产品全程不脱

新鲜75℃ 新工艺新技术新高度

冷链,实现与消费者无缝对接。

天友新鲜战略如何体现? 焕新升 级的天友鲜活时速于当天重磅发布, 从此重庆人正式进入巴氏鲜奶的 75℃时代。

巴氏杀菌是目前鲜奶杀菌的主要 工艺,能更大限度保留牛奶中的鲜活 物质。而天友最新的75℃杀菌技术 比普通巴氏杀菌温度更低,能保留更 多的鲜活营养。但实际上想实现 75℃杀菌并不简单。

首先需要有好奶源。天友的奶源 经过中国优质乳工程验收,生牛乳质 量远超欧美标准。其次需要有好工艺 好技术。天友引进国际先进的全套巴 氏杀菌技术设备生产线,2~4秒瞬间 杀菌,能够杀灭生乳中的全部有害细

菌,100%确保鲜奶质量 安全,并更大限度地保 留了牛奶中的免疫球蛋 白、乳铁蛋白、乳过氧化 物酶等活性物质含量,营 养价值更高。

以鲜活时速产品的营养物 质含量为例,免疫球蛋白≥110mg/L, 乳铁蛋白≥35mg/L,乳过氧化物酶≥ 2100U/L。据费睿介绍,这三大指标 是目前鲜奶品类中全国最高标准,经 过中国农业科学院权威机构检测。新 工艺、新技术、新高度,指标高数值、营 养高价值、质量高标准,让天友鲜活时 速一跃雄踞行业领鲜地位。

新鲜透明产业链 全球直播行业首创

5月23日还发布了一个超级看点: 天友新鲜产业链首次以实时直播的形 式对外公开。消费者可以在天友新鲜 开放日,通过线上直播的形式清晰了解 并透明监督天友乳品生产流程,增强品 牌认同。足不出户就能看到近在身边 的天友新鲜牧场、天友智能工厂、冷链



天友乳业总经理费睿直播首秀, 向消费者传递天友新鲜价值。

物流、质检中心以及销售终端全产业链 流程,这在全球乳制品行业尚属首次。

本次天友新鲜产业链共设置9个 点位,对牧场、冷链、工厂、质检、终端 等全流程进行实时呈现,这些机位覆 盖天友新鲜全产业链整个环节,让全 球消费者全方位见证每一杯"新鲜好

天友新鲜产业链直播开放当天, 观看人次突破100万人次,留言数10 万多个。"我们敢将全产业链直播化、 透明化,是天友对消费者的新鲜承 诺!"天友新鲜产业链,开创中国乳企 产业链全球直播的先河,给予消费者 价值承诺和过程承诺,体现了天友的 精益管控、体系自信。

鲜直播新玩法 24小时直播带货"鲜"体验

5月23日是费睿的直播首秀,与重 庆卫视著名节目主持人陈力搭档,向消 费者传递天友的"新鲜价值","鲜奶销量 重庆市场遥遥领先"的绝对地位。天友 新鲜宠粉节定档每年的5月23日,谐音 "我爱鲜",天友新鲜宠粉节,既是天友品 牌的新鲜舞台,也是对广大消费者的新 鲜惠利,更是新鲜乳品爱好者、天友品 牌粉丝的购物狂欢。

截至5月23日23时59分,天友新 鲜宠粉节全球直播全网累计观看人气 超过1500万人次,其中仅看点直播单 平台人气就突破1029万人次,直播当 天线上成交金额达到228.9万元,焕新 升级的鲜活时速全渠道热卖超1万份, 受到消费者广泛青睐。新鲜透明产业 链直播累计观看量超过100万人次,微 博话题#喝奶的问题问费总#一度上热 搜,话题阅读量超1500万人次,引发全 网喝奶热度。

除此之外,天友新鲜宠粉节是腾 讯看点平台开放以来的首次全天候 24小时不间断直播,价值营销与销售 带货双管齐下,天友针对不同时段、不 同人群,围绕用户购买习惯与消费场 景,匹配不同组合营养套餐,而且还开 创了直播带货"更快"的纪录,消费者 在直播的过程中购买,最快半小时就 可以送货上门。这种及时体验感在普 通的直播购买中是前所未有的,这也 跟天友倡导的"新鲜"紧密结合。

持续一周的天友新鲜宠粉节只是 天友践行"新鲜战略"的开始,持续提 供天友独特新鲜价值的乳品,占位"天 友更新鲜"的消费者认知;创新新鲜产 品,提供新鲜体验,把握新鲜趋势,收 获新鲜红利,同时以消费者新鲜价值 为导向,升级新鲜工艺,驱动天友新鲜 产业链的优化、协同、高效运行,这才 是天友"新鲜战略"的目标,也是中国 乳品的新鲜未来。

> 唐勖 图片由天友乳业提供